

迎六一 绿色果汁进校园活动昨日启动

我市10万名学子将获赠绿色湖滨果汁

5月27日上午,由洛阳市关工委、洛阳日报报业集团和市小记者协会主办,洛报集团小记者俱乐部和洛阳湖滨公司承办的“绿色湖滨健康生活”大型公益赠饮活动昨天上午在洛阳市实验小学凯东校区启动,学校近3000名师生参加了该启动仪式。

活动现场,举行了赠饮活动启动仪式。本次活动还包括“绿色湖滨健康生活”健康知识问卷调查活动,通过知识问答,培养我市小学生关注自身健康、追求绿色生活的好习惯,树立“绿色生活从我做起”的意识。据洛龙区第一实验小学学校领导介绍:“由洛报集团与洛阳湖滨公司举办的这次活动,很有意义。赠果汁这一行动,一方面给孩子们传达了要喝健康果汁的理念,另一方面让孩子们意识到环保的重要性。”

据主办方介绍,“绿色湖滨 健康生活”大型公益赠饮活动随后将走进市区100多所小学,为10万名学子赠送绿色、天然的湖滨果汁。截至目前,已经在洛阳市实验小学、洛龙区第一实验小学举行赠饮活动。随后分别将在涧西区实验小学、中信小学、西工区金谷园小学等学校举行赠饮活动。

据了解,在6月1日开展的“绿色生活 从我做起”10万名学子“绿色使者”评选活动中,主办方还将通过绿色知识有奖竞赛、亲子互动竞赛、跳绳比赛、呼啦圈比赛、才艺表演等项目,选出50名“绿色天使”。100名“绿色天使”将获得由湖滨果汁提供的清凉一夏礼品1组(6月、7月、8月每月赠送湖滨果汁1箱、洛阳知识图书1套、T恤1件、小记者帽子1顶、笔和本1套、油画棒1盒。

若您投身绿色环境建设的教



育工作者、为孩子打造绿色生活的家长、追求绿色生活的孩子,都可申

请参加该活动,领取绿色礼品。 报名电话:63232410

“绿色湖滨 健康生活”大型公益活动



学表演 拍电视 耀眼荧屏不是梦

影视表演班开班啦 报名即可免费试听

上周五晚,小记者俱乐部报告厅内座无虚席,由洛阳市小记者协会主办的影视讲座给现场近80名小朋友和家长送上了一堂生动的表演课。央视导演繁华和著名演员王鑫与小朋友和家长进行了有趣的互动。许多家长连续两周带小朋友来听讲座,孩子们直呼过瘾,家长纷纷咨询。

演员主讲 为你打造专属课程

应广大小朋友和家长的要求,小记者协会将于近期开设影视表演班,由毕业于中央戏剧学院、参演电视剧《亮剑》《刘铭传》的著名演员王鑫老师主讲,围绕表演元素、表演技巧及影视剧拍摄基本常识,对小朋友进行全方位训练,让孩子们离梦想更近一步。

释放天性 给你真实的表演状态

主讲人王鑫老师介绍,中国的孩子从小接受传统文化教育,感情表达含蓄,思维模式固定。通过影视讲座发

现,孩子们甚至不知道如何将所看到的表达出来。影视表演课就是一个让孩子们大声哭、放声笑的地方,只有让孩子们解放天性,找到真正的自我,才能更好地学习塑造不同类型的角色。

课堂互动 模拟影视拍摄全过程

影视表演课与其他授课模式不同,不再是老师教什么孩子们学什么,而是采用互动的授课模式,让每一个孩子成为课堂的主角。课堂上模拟影视拍摄的每一个环节,摆放机位、跟随镜头,让孩子们在课堂上就能找到影视拍摄的感觉。还会定期排练舞台剧,记录每一阶段孩子的学习成果并刻成光盘,让家长和孩子本人见证自己的影视成长历程。

导演指导 参演影视剧不是梦

央视著名导演繁华先生将定期为孩子们做指导,将会把课堂搬到片场,为大家揭秘影视剧拍摄的幕后花絮。



同时,所有影视表演班的学员都有机会参演繁华导演即将开拍的几百集电视剧《洛阳故事》和《寻找老子》,让每一个孩子都有亮相荧屏的机会。

影视表演班将分小班、大班和成人班。小朋友们、大朋友们,你们还犹豫什么,快来报名吧!现在报名将获赠免费试听的机会,名额有限,送完为止。

报名热线:63115188

参观创意集市 体验手工乐趣

市记协小记者走进洛阳理工学院艺术设计系

阳理工学院艺术设计系学生的毕业作品620余件。本次展览的主题为“生活洛阳”,作品从民众的衣食住行入手,结合洛阳传统文化内涵,采用艺术设计创造手法进行新概念创作,形成创新生活的新型设计理念。其中,不仅有已经推向市场、深受市民青睐的洛阳手绘地图、洛阳方言扑克,更有用黄豆、绿豆、红豆制作的关公图,采用磁带卷制作的人物画、创意剪纸等,这些文化创意产品涵盖了家居设计、室内设计、平面设计、动漫产品设计等领域,个个

创意十足,令小记者们和家长叹为观止。

参观后,洛阳理工学院艺术设计系的老师给小记者们上了一节有趣的手工课。看着孩子们用漂亮的包装纸折成的CD盒,家长纷纷赞叹:“折纸锻炼了孩子的手工作业能力!”

通过两个小时的参观学习,小记者们收获很多。“没想到生活中这么多东西都可以用来创作。”小记者金子清说,“我也要做一个有创意的小饰品!”

(李冰)



小记者参观创意集市

五谷杂粮做的画、创意家居饰品……上周日下午,为丰富小记者的课余文化生活,让小记者感受艺术设计之美,洛阳日报报业集团小记者俱乐部组织市记协小记者来到洛阳理工学院艺术设计系参观学习。

在位于洛阳理工学院九都路校区的创意集市上,展示着2013年洛

小记者作文



有一种东西,它承载着人们的希望,它就叫梦想。

我从小就有一个梦想,那就是发明各种厉害的武器,让中国变得强大起来,不受外国的欺侮。随着年龄的增长,我的梦想多了。可是,怎样实现这些梦想呢?这让我想起了裴先锋哥哥的故事:裴先锋是中国石油天然气第一建设公司的一名电焊工。21岁的他在第41届世界技能大赛中夺得焊接项目的银牌。“只有练就国家建设需要的过硬本领,才能实现自己的青春梦想”,裴先锋哥哥的话时刻激励着我,鞭策着我。

梦想很美,有梦就有未来。梦想永远与眼泪和汗水交织在一起,让我们从现在做起,努力学习,为实现中华民族的伟大复兴而努力!

市记协小记者 张以琳 小记者证号: XW000991 龙城双语小学四(2)班 辅导老师 李丹舟

唠叨是一种爱

说起“唠叨”,大家肯定都不陌生,但是,你们知道吗,爱你的人对你的任何唠叨,都饱含着他对你深深的、浓浓的爱啊!

听着大人不绝于耳的唠叨,几乎每个人都会心生烦躁,以前的我同样如此。现在,每当家人的唠叨出现在耳畔,我变得不再烦躁,而是心平气和地去倾听。“唠叨”变成了一个又一个悦耳的音符,听起来那么动听、那么美妙、那么令人难以忘怀。很多人都明白“唠叨是一种爱”的道理,只是理解不同而已,学会倾听,把唠叨当成一种享受。

唠叨是一种爱,让我们用心去倾听,好好珍惜吧!

市记协小记者 高玮汶 小记者证号: XW005674 西工区第二实验小学六(2)班 辅导老师 王静